

Rezultati omejitve vpisa – spodnje meje 1. kroga

	Najmanjše potrebno število točk za vpis	Najmanjše potrebno število točk za vpis za dijake z odločbo o usmeritvi
GASTRONOMSKO-TUIRISTIČNI TEHNIK	105	99
KOZMETIČNI TEHNIK	123	117

Vsem sprejetim učenkam in učencem čestitamo in se veselimo, da boste postali dijakinje in dijaki naše šole. V ponedeljek ali torek boste dobili na dom pošto z vsemi dokumenti in informacijami pred pričetkom novega šolskega dela. Želimo vam vesele počitnice, naberite veliko energije za pričetek srednješolskega obdobja!

OBVESTILO ZA KANDIDATE, KI NISO BILI SPREJETI V 1. KROGU

Nekaj učen in učencev žal ni bilo sprejetih, zato si pogledajte seznam prostih mest po šolah in programih, ki jih lahko izbirate za drugi krog. Lahko si natisnete tudi tabelo za vnos izbranih programov vpišete oznake, ki so navedene v seznamu prostih mest za drugi krog, s stolpcu RANG). Do ponedeljka razmislite, katere šole oziroma programe bi izbrali.

[Seznam prostih mest za 2. krog](#)

[Tabela za vnos rangov](#)

Če boste sami izpolnili tabelo za drugi krog, jo podpišete (učenke ali učenci in starši); potem jo lahko poskenirate in jo pošljete na moj elektronski naslov (mateja.sparovec@sgtsr.si). Če boste tabelo poslali po elektronski pošti, potem vam v ponedeljek, 24. 6. 2024 ni potrebno priti osebno na šolo. Kot odgovor na vašo elektronsko pošto vam bomo po e-mailu poslali izpis rangov, ki jih bomo vnesli v aplikacijo - da boste preverili pravilnost vnosa.

Če boste imeli pri izpolnjevanju težave ali dodatna vprašanja, pridite v **ponedeljek, 24. 6. 2024** osebno na našo šolo, v pisarno šolske svetovalne delavke in bomo tabelo izpolnili skupaj. Učenke, ki ste bile prijavljene v program KOZMETIČNI TEHNIK, pridite od 9:00 do 10:30 ure. Učenke in učenci, ki ste bili prijavljeni v program GASTRONOMSKO-TURISTIČNI TEHNIK, pa pridite od 11:00 do 12:30 ure.

Rezultati drugega kroga bodo znani v torek, 2. 7. 2024 po 9:00 uri. Med 9:00 in 12:00 uro boste prišli v pisarno šolske svetovalne delavke in tisti, ki boste sprejeti, se boste vpisali. Tisti, ki ne boste sprejeti v 2. krogu na program na naši šoli, boste prevzeli svojo prijavnico in jo odnesli na tisto šolo, kamor boste razporejeni v drugem krogu.